dla przebudowy mostu

Zalgcznik nr 1 do ,,Szczegotowego
opisu przedmiotu zamowienia”

PRZEDMIAR ROBOT (wzér)

Podstawa s s . Ilo§¢
L.p. wyceny Wyszcezegolnienie robot Jedn. jednostek
1 2 3 4 5
1. | KNNR-1 |Odtworzenie trasy i punktéw wysokosciowych w te-
0111/01 |renie rOwninnym
km 5+487 + 7+217 - 1.730 m km 1,7
2. | KNR 2-31 | Rozebranie istniejacej nawierzchni grub. 3 cm z masy
0803/03 | mineralno-asfaltowej, w obrgbie przebudowywanego
przepustu w km 6+822
4,0 x 5,30 = 21,20 m? m? 21
3. | KNR 2-31 |Rozebranie istniejacej podbudowy grub. 20 cm z
0802/07,08 | thucznia kamiennego, w obrebie przepustu j.w.
obmiar j.w. m? 21
4. | KNR 2-31 | Rozebranie istniejagcego przepustu pod korong drogi z
0816/02 |kregdéw betonowych @ 50
km 64822 -11m m 11
5. | KNNR-1 [ Wykopy jamiste pod czes$¢ przelotowa przepustu w
0212/02 |km 6+822 wykonywane na odktad koparkg podsigb. o
poj. tyzki 0,25 m®, na gteb. do 3m, grunt kat. 111
11,0x1,5x1,0 = 16,50 m® m3 17
6. | KNR 2-33 | Wykonanie czgsci przelotowej przepustu z kregow
0601/02 | zelbetowych ¢ 80, na tawie ttuczniowej grub. 50 cm
km 6+622 — 11 m m 11
7. | KNNR-1 |Zasypywanie wykonanej cz¢sci przelotowej przepustu
0317/01 |w km j.w. gruntem kat. III lezacym obok, wraz z za-
geszczaniem
11,0x0,90x1,00=9,9 m® m3 10
8. | KNNR-1 | Wykopy fundamentowe pod $cianki czotowe przepu-
0210/03 | stu wykonywane na odktad koparka podsigb. o poj.
tyzki 0,25 m®, na gleb. do 3 m, grunt kat. III
km 6+822 przepust @ 80 — 2x0,82 = 1,64 m?3 m?3 2
9. | KNR 2-33 | Wykonanie $cianek czotowych przepustu zelbetowego
0606/01
km 6+822 przepust @ 80 — 2x1,37 = 2,74 m?3 m?3 2,74
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10. | KNNR-6 |Wykonanie w-wy odcinajacej o grub. 10 cm z piasku,
0106/05 |w przekopie nad przepustem w km 6+822
4,0 x 5,80 = 23,20 m? m? 23
11. | KNNR-6 | Wykonanie podbudowy z thucznia kamiennego w w-
0113/05,06 | wie grub. 25 cm, w przekopach nad przepustami w km
Jjw.
4,0 x 5,30 = 21,20 m? m? 21
12. | KNNR-6 |Ulozenie w-wy wzmacniajacej grub. 5 cm z betonu
0308/01,07 | asf. 0/16 dla ruchu KR 2, w przekopie nad przepustem
w km j.w.
4,0 x 5,10 = 20,4 m? m? 20
13. | KNNR-6 |[Wykonanie koryta na poszerzeniach jezdni, z profilo-
0102/03 | waniem i zaggszczeniem podtoza, glebokos¢ 30 cm,
grunt kat. 111
Wedtug ,,Obliczenia powierzchni koryta” - 438,29 m? | m? 438
14. | KNNR-6 |Wykonanie w-wy odcinajacej o grub. 10 cm z piasku,
0106/05 | na poszerzeniach istn. nawierzchni
9901/01,02
w. 02 | -obmiar jak poz. 13 m? 438
15. | KNNR-6 | Wykonanie podbudowy z ttucznia kamiennego w w-
0113/05,06 | wie grub. 25 cm, na poszerzeniach istn. nawierzchni
9901/01,02
w. 02 | -obmiar jak poz. 13 m? 438
16. | KNNR-6 | Wyrdwnanie istniejgcej nawierzchni thuczniem ka-
0107/02 | miennym, lokalnie w obrebie tukow poziomych
Wg ,,Obliczenia objgtosci profilowania thuczniem” —
135,337 m? m® 135
17. | KNNR-6 |Mechaniczne oczyszczenie istniejacej nawierzchni bi-
1005/06 |tumicznej i podbudowy na poszerzeniach
km 5+487 + 74217
1.730 x 5,30 = 9.169,00 m?
Poszerzenia na tukach poziomych:
W6 — (30,0+18,38)x0,20 + 57,54x0,40 = 32,69 m2
W8 — (36,47+30,0)x0,40 + 27,34x0,80 = 48,46 m?
W10 — 2x30,0x0,40 + 39,78x0,80 = 55,82 m?
W11 — 2x30,0x0,35 + 32,20x0,70 = 43,54 m?
Skrzyzowania:
km 6+571 str. lewa
0,5x(20,30+5,30)x17,00 = 217,60 m?
km 6+870 str. prawa
0,5x(14,30+8,30)x6,00 = 67,80 m?
Razem: 9.169,00+32,69+48,46+55,82+43,54+
+217,60+67,80 = 9.579,09 m? m? 9.579
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KNNR-6
1005/07

Skropienie istniejgcej nawierzchni i podbudowy emul-
sja asfaltowa zwykla w ilosci 0,5 kg/m?

-obmiar jak w poz. 17

9.579

19.

KNNR-6
0308/02,07
9901/01,02

w. 04

Utozenie w-wy wzmacniajacej grub. 5 cm z betonu
asf. 0/16 dla ruchu KR 2, na poszerzeniach istn. na-
wierzchni

Wg ,,Obliczenia powierzchni koryta™:
438,29-890,04x2x0,05=438,29-89,00 = 349,29 m?

349

20.

KNNR-6
0108/02,05

Wyrownanie istniejgcej nawierzchni betonem asfal-
towym 0/16 dla ruchu kat. KR 2 sposobem mecha-
nicznym

Wg tabeli "Obliczenie objg¢tosci profilowania":
ogotem — 551,704 m3, w tym profilowanie thuczniem
wg poz. 16 — 135,337 m°.

551,704 — 135,337 = 416,367 m®
416,367 x 2,45 = 1.020,099 Mg

Mg

1.020

21.

KNNR-6
0308/01,07

Utozenie w-wy wiazacej grub. 4 cm z betonu asfalto-
wego 0/16 dla ruchu KR 2

km 5+487 + 74217

1.730 x 5,08 = 8.788,40 m?
Poszerzenia na tukach poziomych, wg poz. 17:
32,69 + 48,46 + 55,82 + 43,54 = 180,51 m?
Skrzyzowania:
km 6+571 str. lewa
0,5x(20,08+5,08)x17,00 = 213,86 m?
km 6+870 str. prawa
0,5x(14,08+8,08)x6,00 = 66,48 m?
Razem: 8.788,40+180,51+213,86+66,48=9.249,25 m?

9.249

22.

KNNR-6
0309/02,07

Wykonanie w-wy $cieralnej z betonu asfaltowego
0/12,8 grub. 4 cm dla ruchu kat. KR 2

km 5+487 + 7+217

1.730 x 5,00 = 8.650,00 m?
Poszerzenia na tukach poziomych, wg poz. 17:
32,69 + 48,46 + 55,82 + 43,54 = 180,51 m?
Skrzyzowania:
km 6+571 str. lewa
0,5x(20,00+5,00)x17,00 = 212,50 m?
km 6+870 str. prawa
0,5x(14,00+8,00)x6,00 = 66,00 m?
Razem: 8.650,00+180,51+212,50+66,00=9.109,01 m?

9.109
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23. | KNR 2-01 | Przygotowanie podtoza (istniejgcych poboczy) pod
0123/01 |nasypy poprzez zaoranie ptugiem ciggnikowym
km 5+487 + 74217
2x1.730 x 1,25 = 4.325,00 m? m? 4.325
24. | KNNR-1 | Wykopy wykonywane koparka podsigb. o poj. tyzki
0201/06 | 0,4 m®, na dokopie pozyskanym przez Wykonawce
0208/02 | robot, z transportem urobku na odl. ...... km samoch.
samowyl. na wykonywanie nasypoéw (uzupetnianie
poboczy), grunt kat. 111
km 5+487 + 74217
Uwzgledniajac:
- $r. szer. istn. poboczy 1,25 m,
- $r. grub. w-wy profilowej: str. prawa 9,1 cm, str. le-
wa 9,5 cm,
- grubo$¢ w-wy $cieralnej 1 wigzacej 4+4 = 8,0 cm,
- grub. utwardzenia poboczy kruszywem 5,0 cm w km
5+487 + 5+900 str. lewa, w km 5+900 + 7+217
obustronnie
objeto$¢ gruntu na uzupehienie poboczy wynosi:
1.730x2x1,12x0,17 — (413 + 1.317x2) x 1,03 x 0,05 ~
502 m? m?3 502
25. | KNNR-1 |Reczne formowanie nasypdéw z ziemi dowiezionej
0311/02 |samoch. samowyt. w gruncie kat. 111
- obmiar jak poz. 24 m3 502
26. | KNNR-1 |Zagegszczanie nasypow (wykonywanych warstwami)
0408/02 |ubijakami mechanicznymi, grunt kat. 111
- obmiar jak poz. 24 m3 502
27. | KNNR-1 |Plantowanie powierzchni skarp i korony nasypow w
0503/05 | gruncie kat. 11l (uzupetnionych poboczy)
km 5+487 = 5+900 str. prawa — 413 x 1,30 = 536,9 m? | m? 537
28. | KNNR-6 |Utwardzenie obustronnych poboczy poprzez utozenie
0204/04 | w-wy grub. 5 cm z kruszywa kamiennego (niesortu
9901/01,02 | 0/31)
w. 02
w km 5+487 + 5+900 str. lewa, w km 5+900 + 7+217
obustronnie
(413 + 1.317x2) x 1,03 = 3.138,41 m? m? 3.138




